

Επιστροφή...

Επιστροφή σήμερα στην εφημερίδα μας μετά την αναγκαστική χθεσινή μου απουσία λόγω της συμμετοχής μου στην παράσταση “Ο ΣΙΝΕΜΑΣ”, για την οποία πλήρες ρεπορτάζ θα διαβάσετε στην αυριανή μας έκδοση. Το καλλιτεχνικό διάλλειμα ήταν όμορφο αλλά εξίσου κοπιαστικό, καθώς τους τελευταίους μήνες τα αυτιά μου... βουίζουν από τα αμέτρητα κινηματογραφικά τραγούδια που άκουσα για να γίνει η επιλογή. Το πολύ ευχάριστο ήταν ότι η παράσταση ήταν απόλυτα πετυχημένη κι οι συμπάροικοι που την παρακολούθησαν έφυγαν με ένα πλατύ χαμόγελο από το Enmore Theatre. Η παράσταση άγγιξε το τέλειο και μακάρι να παρακολουθούμε συχνά τέτοιες εκδηλώσεις...

Εκτός κυπέλλου οι Κροάτες...

Οι Μπλακτάουν Σπάρτανς έκαναν την έκπληξη στον δ' γύρο του MacDonald's Cup, καθώς έθεσαν εκτός συνέχειας την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Οι δύο ομάδες αναδείχθηκαν ισόπαλες 1-1 στο Francis Park και οι “Σπάρτανς” πήραν την πρόκριση στα πέναλτι όπου επιβλήθηκαν με 4-3. Στο 9' οι Κροάτες κέρδισαν πέναλτι το οποίο εκτέλεσε ο Τζένερ. Ο πρώην τερματοφύλακας της Γιουνάιτεντ, Σαλιαντάρι, το απέκρουσε όμως ο διατητής διέταξε την επανάληψή του κι ο Τζένερ στην δεύτερη προσπάθειά του ευστόχησε κι έκανε το 0-1. Οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν στο 80' με τον Σάνι ενώ στο τελευταίο λεπτό της παράτασης (120') ο Πίτερ Ζορμπάς αντίκρουσε δεύτερη κίτρινη κάρτα κι αποβλήθηκε. Στην διαδικασία των πέναλτι οι Χαράμης, Στίβενσον, Μακρέ και ΜακΦέρσον ευστόχησαν για την ομάδα του Μπλακτάουν και οι Μάρκοβιτς, Βελέσκι και Τόμιτς για τους Κροάτες, ενώ αστόχησαν οι Στρογγυλός και Σίντρικ.

Το Μαρκόνι υπερίσχυσε στο ιταλικό ντέρμπι, καθώς επικράτησε της ΑΠΙΑ στο Lambert Park με 3-2. Ο Μάθιου Χολ σκόραρε δύο φορές για τους “Στάλιους” (στο 23' και στο 49'), η ΑΠΙΑ μείωσε στο 63' με τον Ιάπωνα Μοριγιάσου, όμως ο Λώρενς Μπρόντι σημείωσε στο 81' εξαιρετικό γκολ και “καθάρισε” το ματς για το Μαρκόνι. Οι γηπεδούχοι απλά μείωσαν στο 90' με τον Ρόμπι Γιούνις.

Το Σάθερλαντ είχε εύκολο έργο απέναντι στο Ντάνταλου, το οποίο και νίκησε με 4-1, σκορ με το οποίο είχε επιβληθεί λίγες ημέρες νωρίτερα και των “Μπέρις”. Ο Νίκος Σταυρουλάκης άνοιξε το σκορ στο 12' και στο 37' έβγαλε την σέντρα με την οποία ο Νιλ Γιαμπλόνσκι έκανε το 2-0. Στο 49' ήταν η σειρά του Τζιμ Μπάκη να χριστεί σκόρερ και στο 73' ο Για-



Να σας ζησει!...

Πριν από τρεις περίπου εβδομάδες ο Στιβ Λιάβας βάφτισε την κορούλα του. Και το όνομα αυτής Μιχαιλία (Mikayla)! Η βάφτιση έγινε στον ναό της Αγίας Παρασκευής στο Μπλακτάουν στις 8 Μαΐου και νονός ήταν ο Ξενοφώντας Κάραλης. Λίγο αργότερα περισσότεροι από 100 συγγενείς και φίλοι του Έλληνα ποδοσφαιριστή διασκέδασαν στο σπίτι του. Όπως μας είπε ο παίκτης του Μπανκσάουν, η κορούλα του είναι Παναθηναϊκών προτιμήσεων όπως κι ο πατέρας της...

Όσον αφορά την κόκκινη κάρτα που αντίκρισε ο Στιβ Λιάβας στο ματς με το Ροκντέιλ, περιμένει να μάθει σήμερα αν θα τιμωρηθεί με μία ή δύο αγωνιστικές. Σε περίπτωση που του επιβληθεί μία μόνο αγωνιστική θα μπορέσει να αγωνισθεί την Κυριακή (στις 15:00) κατά του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καθώς την εξέτισε στον αγώνα κυπέλλου της Τρίτης κόντρα στο Σάουθ Κοστ.



μπλόνσκι πέτυχε το δεύτερο προσωπικό του τέρμα (4-0) πριν αντικατασταθεί από τον Μίσα Χάρντγουϊκ. Οι φιλοξενούμενοι μείωσαν στο 84' με τον Πολ Γουΐντερ.

Το Μπλακτάουν δεν είχε πρόβλημα κόντρα στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ και πήρε την πρόκριση με 2-0 χάρις σε τέρματα του Ζακ Κέρνκρος στο 7' και του Μίτσελ Λονγκ στο 66'.

Το Σάουθ Κοστ πήρε στο παρά ένα την πρόκριση καθώς επιβλήθηκε του Μπανκσάουν στο Jensen Park με 1-0, χάρις σε απευθείας εκτέλεση φάουλ του Ταϊφούν Μπαγιουκόπρου στο 89'. Δύο λεπτά νωρίτερα (στο 87') οι γηπεδούχοι είχαν χάσει τον Σκοτ Τόμας, ο οποίος αντίκρουσε δύο κίτρινες κάρτες σε διάστημα μισού λεπτού.

Εύκολο βράδι είχε η Σπίριτ FC κόντρα στο Γκούλι Μπέι (4-0) και το Μένλι που κατέβαλε εκτός έδρας τους Φέρφιλντ Λάιονς (4-1).

Η κλήρωση των προημιτελικών θα διεξαχθεί αύριο. Στην κληρωτίδα θα μπουν το Γκράνβιλ, το Μένλι, το

Μπλακτάουν, το Μαρκόνι, το Σάθερλαντ, οι Μπλακτάουν Σπάρτανς, το Σάουθ Κοστ και η Σπίριτ FC.

Πάλι νίκησαν...

Οι Έλληνες Βετεράνοι συνέχισαν να... τρομοκρατούν τις αντίπαλες ομάδες, καθώς νίκησαν και στο ντέρμπι κορυφής. Η Ελλάς επιβλήθηκε με 3-1 των Ιρλανδών του Five Dock στο Beamon Park και με οχτώ νίκες σε ισάριθμους αγώνες βρίσκεται σε απόσταση πέντε βαθμών από την δεύτερη ομάδα πριν συμπληρωθεί ο α' γύρος. Το αναρχικό σύστημα του Χρήστου Παξινού αποδίδει καρπούς... Στο ματς με τους Ιρλανδούς σκόραραν με το κεφάλι ο Αναγνωστόπουλος κι ο Αντωνίου και με φοβερό σουτ ο Κυριακού. Αγωνίσθηκαν οι Χρονόπουλος, Τσανίδης, Ρόγκας, Αξισούγκας, Γεωργίου, Αντωνίου, Μανιός, Μπονόβας, Παραδείσης, Χριστοδούλου, Μαθιουδάκης, Κουτσοκέρας, Κυριακού και Αναγνωστόπουλος.

Το Σάββατο η ομάδα των Ελλήνων Βετεράνων θα αντιμετωπίσει στο Edwards Park το Concord. Ο αγώνας θα ξεκινήσει στις 13:15.

Κοίτα ποιος μιλάει...

Το θράσος τους δεν λέγεται. Οι... κεφαλοβασιλάκηδες κάνουν τώρα λόγο για την τελευταία σελίδα. Ποιοι μιλάνε, αυτοί που στην τελευταία σελίδα τους έχουν μονίμως τοματούλες, αγκινάρες και κάθε λογής ζαρζαβατικό! Μόνο το Σ. Ολύμπικ, οι “Μπέρις” κι οι Έλληνες ποδοσφαιριστές και προπονητές δεν φιλοξενούνται ΠΟΤΕ στην τελευταία σελίδα των άμπαλων ψευτών (αυτό θα πει τύχη). Οι άμοιροι αναγνώστες τους έχουν ξεχάσει πότε μπήκε στην τελευταία σελίδα του εντύπου των νεκροθαφτών κάποιο ντόπιο θέμα. Όμως... απολαμβάνουν τα ζαρζαβατικά, τα οποία - σημειωτέον - δεν είναι τα ίδια με αυτά που αρθρογραφούν στις εσωτερικές σελίδες...

“Πέταξαν” οι σοκκερούς...

Η εθνική Αυστραλίας αναχώρησε χθες για τη Νότια Αφρική, ενόψει της επικείμενης συμμετοχής της στην τελική φάση του παγκοσμίου κυπέλλου ποδοσφαίρου. Ο Πιμ Φερμπέικ έχει στην διάθεσή του 28 ποδοσφαιριστές όμως την ερχόμενη Τρίτη θα πρέπει να ανακοινώσει την τελική 23άδα. Ο Ολλανδός ομοσπονδιακός τεχνικός περιμένει την πλήρη αποκατάσταση του Χάρι Κιούελ, ο οποίος προπονήθηκε την Τρίτη με τους ποδοσφαιριστές που δεν αγωνίσθηκαν στο φιλικό με τη Νέα Ζηλανδία (2-1) κι ελπίζεται ότι σε μία εβδομάδα θα είναι έτοιμος. Οι υπόλοιποι 27 σοκκερούς θα προπονούνται καθημερινά πρωί κι απόγευμα. Οι Αυστραλοί διεθνείς θα καταλύσουν σε ξενοδοχείο στην συνοικία Sandton του Γιοχάνεσμπουργκ και θα προπονούνται στο St Stithians School. Μία εβδομάδα πριν την έναρξη του Μουντιάλ η αποστολή της εθνικής Αυστραλίας θα μετακομίσει στο Kloofzicht Lodge, ένα απομονωμένο θέρετρο που απέχει 100 χιλιόμετρα από το Γιοχάνεσμπουργκ και κατά την διάρκεια της διοργάνωσης οι σοκκερούς θα προπονούνται στο Ruimsig Stadium.



Σημειώνεται ότι η Αυστραλία είναι η πρώτη ομάδα που θα καταφτάσει στη Νότια Αφρική για το Μουντιάλ. Ας ελπίσουμε πως δεν θα είναι κι η πρώτη που θα αποχωρήσει...

Τα πλήρη αποτελέσματα του δ' γύρου του MacDonald's Cup

Γκράνβιλ Ρέιτζ-Νόρθερν Τάιγκερς	3-2
Φέρφιλντ Λάιονς-Μένλι	1-4
Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ-Μπλακτάουν	0-2
ΑΠΙΑ-Μαρκόνι	2-3
Σάθερλαντ-Ντάνταλου	4-1
Μπλακτάουν Σπάρτανς-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	4-3 πέν. (1-1)
Μπανκσάουν-Σάουθ Κοστ	0-1
Σπίριτ FC-Γκούλι Μπέι	4-0